

RAPORT ANUAL  
de activitate a viceprimarului comunei Mărculești, județul Ialomița, pentru anul  
2022

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută de art. 225, alin(2) din Ordonanta de Urgenta nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Ca viceprimar al comunei Mărculești am urmarit cu prioritate dezvoltarea socio – economica a comunei și în conformitate cu atribuțiile stabilite prin Ordonantei de Urgenta nr. 57/2019, am raspuns alaturi de conducerea Primariei comunei Mărculești, de buna functionare a administratiei publice locale.

De asemeni, ca membru al conducerii primăriei fac parte din Comisia comunală de fond funciar Mărculești, precum și din colectivul de sprijin al autorității tutelare, sprijinând personalul din cadrul compartimentului Asistență socială pe teren în activitatea de întocmire a anchetelor sociale, POAD.

Ca membru al Comisiei comunale de fond funciar, am participat la dezbaterile din cadrul acestor ședințe.

Referitor la atribuțiile legate de respectarea disciplinei în domeniul construcțiilor, m-am implicat în respectarea legalității în acest domeniu prin deplasări în teren împreună cu domnul Ciornei Nelu, responsabil urbanism la nivelul comunei.

În domeniul protecției mediului și a salubrității în comună, sunt persoana din cadrul primăriei care ține evidența participării la activități obștești a persoanelor apte de muncă și care beneficiază de prevederile Legii 416/2001 cu privire la venitul minim garantat.

Împreună cu aceste persoane s-a reușit salubritatea unor locuri unde existau depozite permanente sau temporare de deșeuri, s-au curățat canalele din comună, etc.

Privitor la administrarea patrimoniului local, amintesc organizarea și supravegherea persoanelor beneficiare de venitul minim garantat, la diverse activități de intretinere a domeniului public, recepționarea și semnarea documentelor privind ajutoarele alimentare comunitare POAD, rezolvarea în cel mai scurt timp a reclamațiilor cetățenilor, sosite la Primarie, Informarea în teren a cetățenilor despre diverse activități sau probleme cu care se confrunta comuna.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, multumesc salariatilor Primariei, membrilor Consiliului Local Marculesti și cel mai important cetățenilor care au înțeles că în comuna trebuie să existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

În calitate de consilier local, am participat activ la manifestările culturale locale organizate în comună cu diferite ocazii, precum Hramul Bisericii « Sf Ierarh Nicolae ».

Tot în calitate de consilier local, sunt membru în Comisia pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului și președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate, familia, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte.

Astfel, am participat la toate ședințele organizate în anul 2022, am luat cuvântul în mai multe rânduri și mi-am exprimat părerea personală și punctul de vedere al partidului la proiectele de hotărâri discutate.

În cadrul comisiei de specialitate, am avut întâlniri la aproape fiecare din ședințele consiliului, am avizat favorabil proiectele de hotărâri repartizate comisiei, pe care le-am considerat de altfel legale și oportune.

Perseverența și dorința de a fi alături de cetățenii comunei, capabil de a primi impresiile acestora, dublate de sprijinul continuu al organizației Partidului Social Democrat și al echipei, sunt motivații ce mă determină să apreciez că rezultatele viitoare vor fi superioare celor prezentate în acest material.

Întreaga activitate a vizat ajutorul pentru cetățeni, crearea unor condiții mai bune de trai, precum și dezvoltarea armonioasă și eficientă a comunei.

Viceprimar,  
SIMA ADRIAN

